

# 亚洲各奥委会全部报名参加杭州亚运会

## 中国体育代表团将派出900多名运动员参赛

新华社北京6月14日电 记者14日从在京召开的国新办新闻发布会上获悉，目前亚洲45个国家和地区奥委会已全部报名参加杭州亚运会，中国体育代表团将派出900多名运动员参赛。

杭州亚组委副主席、国家体育总局副局长周进强在发布会上表示，目前亚洲45个国家和地区奥委会全部报名参加杭州亚运会，其中很多将派出历史上规模最大的代表团参赛。从报名情况来看，亚洲各国家和地区的体育健儿对

杭州亚运会充满期待。

“这充分说明杭州亚运会是亚洲体育团结合作的重要平台，也显示出党的十八大以来，我国经济社会高质量发展的骄人成绩和强大吸引力。”周进强说。

即将主场作战的中国体育代表团备受社会各界关注。周进强表示，他们将在杭州亚运会上全力以赴。

“目前国家体育总局正在开展中国体育代表团的组团工作，届时将有900多名代表中国最高水平的运动员参赛，

与亚洲各国家和地区的运动员同场竞技。”周进强说，“杭州亚运会是中国体育健儿的主场，也是备战巴黎奥运会的阶段性检验。他们（中国队运动员）将全力争创佳绩，展现良好风貌，夺取运动成绩和精神文明双丰收。”

## 颜丙涛道歉： 每天都在悔恨中度过

北京时间6月13日晚，中国斯诺克球员颜丙涛在微博上发长文，就自己打假球一事道歉。

在刚刚结束的2022/23赛季斯诺克巡回赛上，中国军团遭遇了一场始料未及的打击——10位中国球员卷入假球案。据世台联最终公布的情况来看，梁文博通过胁迫、利诱其他选手，最终达到操纵比赛的目的，而00后大师赛冠军颜丙涛也是其中之一。

根据世台联公布的详细报告，颜丙涛承认了全部2大项、5小项指控，指控全部成立。假球场次共涉及4场，最早可以追溯到2016年的一场比赛。考虑到颜丙涛初犯时只有16岁，且受到李行影响，案发后及早认罪，所以他原本的7年半禁赛期，被减刑到了5年，不过即便如此，他也要至少到2027年12月11日之后才有机会复出参赛，到那时他

将年满28岁，很难说之后的成绩会如何。

面对这个结果，颜丙涛公开发文道歉：“我每天都在悔恨中度过，不怨任何人，只怪我自己不争气。我辜负了家人、球迷的期望，对不起世台联、中台协及世界斯诺克学院的培养，更对不起自己的努力。我会虚心接受大家的批评，正视自己的问题，认真反思。”

“感恩每一位给予我帮助的人，禁赛期间，我会沉下心来好好思考一下自己最初的梦想。我会更加严格地要求自己，提升自己的思想水平，坚决不会再犯类似的错误。”

“再一次向大家诚恳地道歉。我已经深刻认识到，作为一名运动员，思想应该永远凌驾于技术之上。请大家给我一次机会，相信我可以以更好的状态、更成熟的形象重返赛场。” 清冷

## 掘金队NBA夺冠夜 丹佛枪击致10人受伤

据新华社电 美国科罗拉多州丹佛市13日发生枪击事件，导致10人受伤，警方称枪案可能关联毒品交易。事发时，大量球迷聚集在离案发现场不远的丹佛掘金队主场体育馆附近，庆祝掘金队战胜迈阿密热火队，赢得本赛季美国男子职业篮球联赛(NBA)总决赛冠军。

据美联社报道，枪击事件发生在13日0时30分左右，即掘金队赢得比赛3个半小时后，枪击现场距掘金队主场体育馆大约1.6公里。警方称，调查人员在现场还发现5把手枪、现金和大量疑似芬太尼药片。

丹佛警方负责人罗恩·托马斯在新闻发布会上通报，枪击事件或因毒品交易纠纷引发，9名男性和1名女性在枪案中受伤，均被送往医院接受救治，其中五六人是与毒品交易无关的路人。一名男性伤者为本案嫌疑人，警方还逮捕了另一名嫌疑人。

美国人口约3.3亿人，民间枪支保有量却超过4亿支，涉枪暴力已成为美国社会生活“常态”。美国“枪支暴力档案”网站数据显示，截至本月13日，美国造成至少4人死伤的严重枪击事件今年以来已有291起。



## 世界女排联赛 中国队延续连胜

新华社香港6月13日电 2023世界女排联赛中国香港站13日打响，中国女排以3:0战胜加拿大队，取得“开门红”的同时，将球队在本赛季世联赛的连胜场次扩大至5场。

这是自2019年之后，香港再次举办世界女排联赛分站赛。本站比赛共有8支球队参赛，进行16场比赛。在此前日本名古屋站的比赛中，中国女排4战全胜。

当天首局比赛中，中国队在7:6领先后，利用加拿大队出现严重“卡轮”的情况，连得8分一举奠定15:6的优势，之后轻松以25:14先下一城。

次局交手，两队在中段战至12平，此后中国队依靠袁心玥快攻和对手失误连下两分，接着龚翔宇和王媛媛连续拦网成功，对手也多次出现扣球失误，中国队以25:18赢下第二局。

加拿大队在第三局状态有所回升，一度取得8:5的领先，随后比赛陷入胶着，两队多次打平。加拿大队一度以24:22拿到局点，但中国队顽强将比分扳平。此后双方你来我往，关键时刻李盈莹强攻得手，替补许晓婷发球制胜，中国队最终以29:27胜出，赢得比赛。

中国队将在16日的比赛中迎来本站比赛的第二个对手保加利亚队。

## 诺丁汉网球挑战赛 中国两将过首关

新华社伦敦6月13日电 中国选手商竣程、布云朝克特13日在英国诺丁汉进行的男子职业网球选手协会(ATP)挑战赛中胜出，挺进男单第二轮。

从资格赛中突围的商竣程当日遭遇来自法国的2号种子莱斯蒂耶。18岁的中国新秀第一盘经历“抢七”局较量，以7:6(5)顽强胜出；虽然第二盘被世界排名第67位的对手6:4追回一城，但决胜盘他顶住压力，以6:4拿到胜利。

21岁的布云朝克特直落两盘淘汰一位韩国球员，接下来将和3号种子、世界排名第73位的葡萄牙选手伯格斯争夺一个八强席位。

同样在诺丁汉进行的女子网球协会(WTA)250级别赛事中，前一日收获女单首轮胜利的朱琳又实现双打“开门红”。她和中国台北的吴芳娴搭档，经过3盘激战击败4号种子奇琴诺克/罗索尔斯卡。

## 斯图加特网球公开赛 吴易昺首战告捷

新华社柏林6月13日电 在男子职业网球选手协会(ATP)250斯图加特公开赛13日进行的首轮比赛中，中国选手吴易昺以7:5和6:3战胜8号种子、去年温网亚军克耶高斯，收获职业生涯草地巡回赛首胜。

这场比赛是澳大利亚选手克耶高斯伤愈复出后的首秀，他在发球上给吴易昺施加了很大压力，但在跑动方面仍有忌惮。吴易昺不急不躁，底线球表现出色，赢下关键分。

吴易昺赛后说：“我上次打草地比赛还是2017年的青少年比赛。很高兴今天首轮遇到尼克(克耶高斯)，他是草地上最优秀的球员之一，而且发球非常棒。他今天打出好几个ACE球(发球直接得分且对手没有触及球)。我的制胜关键是保持冷静和耐心，然后找方法破解。”

不久前在法网历史性打入男单第三轮的张之臻在斯图加特首轮遭淘汰。本土作战的德国选手施特鲁夫用时57分钟，以6:1、6:4战胜张之臻晋级。

## 印尼羽毛球公开赛 石宇奇晋级次轮

新华社雅加达6月13日电 2023印度尼西亚羽毛球公开赛13日在印尼首都雅加达开赛，中国队在首个比赛日的五个单项中均有队员登场，其中石宇奇首轮战胜对手取得晋级。

男单方面，石宇奇以21:7、17:21、21:13战胜马来西亚选手黄智勇，晋级16强。另一名国羽男单选手翁泓阳以12:21、8:21不敌世界排名第一的丹麦名将安赛龙。

国羽女单当天只有韩悦一人登场，虽然她全力以赴，无奈还是以15:21、17:21负于中国台北队名将戴资颖。

男双方面，中国队何济霆/周昊东战胜法国组合科尔韦/拉巴尔，任翔宇/谭强击败中国台北队组合李哲辉/杨博轩，挺进第二轮。

女双争夺中，国羽组合张殊贤/郑雨轻取法国组合兰伯特/特兰。

混双比赛，国羽有三对组合登场，均顺利晋级。